


OTBeTUTbL HA
BOMpPOCHI

Kakoe gBuxeHune Ha3biBalOT CBOOOAHBLIM
nageHuem?

YTo gokasbiBaeT onbIT ¢ TPYyOKkoun HbroTOHA?

YemMy paBHO YMCNeHHOE 3Ha4YeHUue YCKOpPEeHus
cBOOOAHOro nageHua?

Mo kakum cpopmMynam MOXHO onpeaennTb CKOPOCTb
N nepemMelleHue npu cBo6oaHOM NageHun?




PeweHue 3apgay

Kakyto Ha4anbHyK CKOPOCTb Hado COODLNTL KaMHIO
npun 6pocaHnn ero BepTUKanbHO BHM3 C MOCTa
BblcOTON 20 M, YTOOBLI OH OOCTUT MOBEPXHOCTU BOAbI
yepes 1 c?

B Tpybke c BO3gyxom rnpu aTMocpepHOM OaBrneHumn Ha
OAHON 1N TOW Xe BbICOTE HaxoaATcs ApobuHKa, Npodka
N NTn4dbe rnepo. Kakoe na atux ten bbicTpee OCTUTEHT
OHa Tpyoku npwn nageHnn?
a) ApobuHka

6) npobka

B) NTUYbE Nepo

) BCe Tena OOCTUrHYT AHa O4HOBPEMEHHO.
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MrHoBeHHaa CKOPOCTb Terna B Nobon ToUKe TpaeKkTopun
HanpaBneHa no KacaTenbHOW K TPAaeKkTOPUN B 3TOU TOYKeE.




[1pn KPUBONMHEWUHOM OBMXEHUN MEHSETCA:

1). KoopgnHatel X u Y.
2). HanpaBneHue gBuxeHue.

3). HanpaeneHne 1 moaynb CKOPOCTUN U YCKOPEHUS.

KpuBonnHenHoe OBMXXeHne — 3TO BCcerga ABMXeHUe C YCKOPEHUEM,
OaXke ecrim No Moayn CKOPOCTb HE MEHAETCA.



IMobyto KpUBYO MOXHO BCEraa NPeacTaBUTb Kak
COBOKYMHOCTb AYr OKPY>XHOCTEN pasfnyHbIX paanycoB.




B ntobon Touke TpaekTopun:

[Mpy paBHOMEPHOM ABWXEHUU MO OKPY>KHOCTU €ro YCKOpPeHme BO
BCEX TOYKaX OKPYKHOCTU YCTPEMITIEHO K LIEHTPY —
LLeHTPOCTPeMUTENbHOE YCKOPEeHMe.
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Hangem moaynb YCKOPEHUS:

Paccmotpum AAOB n AAMN
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Ycnoeue npsiMmosiuHeUHoO20
OB8UXXEHUSI:

CKopoCTb Tena v gencteyroLlas
Ha Teno cuna HanpasneHa
BOOMNb OOHOMN MPSAMOMN.
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KpueosniuHeuHoe
(TpaeKTopMUﬂ — KpunBag)

Ycriosue KpueosiuHeUHO020
OB8UXKeHUSI:

CKopoCTb 1 AencTBylOLWas Ha
Teno cuna, OOMKHbl ObITb
HanpaBfieHbl BAOMb
nepeceKkarLnxcst NPAMbIX.
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Cwvna, noa OeNCTBUEM KOTOPOM TENMO OABUXKETCS NO
OKPY>XXHOCTWN C NOCTOAHHOW NO MOAYMNK CKOPOCTLIO B KaXX40M
TOYKEe HanpasrieHa no paguycy K LEHTPY OKPY>XXHOCTU —
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. Yrnosoe nepemeuierne (P

Mepuon obpaweruss 1

HacToTa obpaileHna |/

JlnHenHasa ckopoCTb Vv

Yrnosas CKOpPOCTb (LMKIIn4eckas 4acrtoTa). )

LleHTpoCcTpeMnTensHoOe YCKoOpeHne



1)

2)

3aKpensneHue NponaeHHoro:

C Kakou NMIMHENHOW CKOPOCTLIO BOSK Bpocun winsany,
ecnu 14 BuTkoB BepeBku pagunycom 0,2 M pasmMmoTanucb
3a 2 CekyHAbl?

C Kakon NMMIMHEMHOW CKOPOCTbIO JOSMKHA CKaKaTb
nowagb, YTodbl OANH KpYr No apeHe anameTpom 13 m
OHa npockakana 3a 9,8 cekyHabl?

C Kakon MUHUManbHOM CKOPOCTbLIO AOIMKEH ABUraTbCH
caMOJSieT aTTpaKkuuoHa, YToObl LIEHTPODEXHada cuna eLle
yaepxmBarna 3avua B kabnHe? CamoneTt OBUXKETCA Mo
OKpPY>XHOCTU pagunycom 10 m.



